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ΘΕΜΑ: « Αποστολή στοιχείων για τη χωροταξική κατανομή αποφοίτων 
Δημοτικών Σχολείων σε Γυμνάσια αρμοδιότητας Δ.Δ.Ε. Πειραιά για το σχολικό 
έτος 2023-24» 
 

Με σκοπό τη χωροταξική κατανομή των τελειοφοίτων μαθητών της ΣΤ΄ Τάξης 

των Δημοσίων και Ιδιωτικών  Δημοτικών Σχολείων αρμοδιότητας ΔI.Π.Ε. Πειραιά για 

την εγγραφή τους στην Α΄ Τάξη Δημοσίων Γυμνασίων αρμοδιότητας Δ.Δ.Ε. Πειραιά 

κατά το σχολικό έτος 2023-2024, σας αποστέλλουμε: 

Α) Υπεύθυνη Δήλωση την οποία θα συμπληρώσουν, υπογράψουν και 

υποβάλουν οι γονείς/κηδεμόνες των μαθητών της ΣΤ΄ Τάξης Δημοτικού Σχολείου 

στους Διευθυντές/ντριες των Δημοτικών σχολείων συνοδευόμενη από αντίστοιχα 

δικαιολογητικά. 

Β) Πίνακα Excel για συμπλήρωση των στοιχείων τελειοφοίτων μετά από 

καταγραφή που θα διενεργηθεί με αποκλειστική ευθύνη των Διευθυντών/-ντριών των 

σχολικών μονάδων που φοιτούν οι μαθητές. 

Επιπλέον, για πρώτη φορά από τη φετινή σχολική χρονιά και στο εξής, η 

διαδικασία χωροταξικής κατανομής των μαθητών θα διενεργείται από το 

αυτοματοποιημένο σύστημα του Υ.ΠΑΙΘ. μέσω άντλησης των στοιχείων των 

μαθητών από το ηλεκτρονικό σύστημα my-school. Οι πίνακες excel θα 

χρησιμοποιηθούν για διασταύρωση των σχετικών δεδομένων καθώς και για παροχή 

επιπλέον πληροφοριών που δεν παρέχονται στο σύστημα(π.χ. προτιμήσεις, σχολείο 

φοίτησης αδελφών, οικ.τετράγωνο κλπ.). Για το λόγο αυτό απαιτείται ενημέρωση και 

επικαιροποίηση των στοιχείων διεύθυνσης των μαθητών στην πλατφόρμα my-school 

προκειμένου να υπάρχει απόλυτη συμφωνία με τα στοιχεία που περιέχονται στους 

σχετικούς πίνακες. 

Παρακαλούνται οι Διευθυντές/τριες των Δημοτικών σχολείων όπως 

μεριμνήσουν για την ορθή συμπλήρωση των σχετικών πινάκων excel αλλά και για 
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την ενημέρωση της πλατφόρμας my-school και στη συνέχεια όπως αποστείλουν τους 

πίνακες ηλεκτρονικά  έως τη Δευτέρα 17 Οκτωβρίου 2022 στη Διεύθυνση 

Πρωτοβάθμιας Εκπαίδευσης Πειραιά  προκειμένου να αποσταλούν στην Υπηρεσία 

μας το αργότερο έως και την Πέμπτη 20 Οκτωβρίου 2022. 

Υπενθυμίζουμε ότι οι Υπεύθυνες Δηλώσεις και τα σχετικά δικαιολογητικά των 

γονέων/κηδεμόνων δεν θα αποστέλλονται στη Δ.Δ.Ε Πειραιά, καθώς ο έλεγχος 

και η ορθή συμπλήρωση των ζητούμενων στοιχείων είναι αρμοδιότητα των σχολικών 

μονάδων Πρωτοβάθμιας Εκπαίδευσης, στις οποίες φοιτούν οι μαθητές. 

Για την ορθή συμπλήρωση των στοιχείων των μαθητών στους πίνακες excel 

αλλά και στην πλατφόρμα my-school, εφιστούμε την προσοχή των υπευθύνων στα 

ακόλουθα: 

Α)Σωστή ορθογραφία οδών και λοιπών στοιχείων διεύθυνσης. 

Β)Αναγραφή των στοιχείων με κεφαλαίους ελληνικούς χαρακτήρες. 

Γ)Αποφυγή χρήσης συντομογραφιών (π.χ. όχι Κ. ΓΕΡΜΑ 15 αλλά ΚΑΠΕΤΑΝ 

ΓΕΡΜΑ 15). 

Δ)Η διεύθυνση κατοικίας απαραιτήτως να συμφωνεί με το δηλωθέν 

οικοδομικό τετράγωνο στο οποίο συμπεριλαμβάνεται. 

Επιπροσθέτως, κατόπιν και καταγγελιών που φθάνουν στην Υπηρεσία μας, 
εφιστούμε την προσοχή στους Διευθυντές/ντριες των Δημοτικών Σχολείων ως προς 
τον αυστηρό έλεγχο των αποδεικτικών διεύθυνσης κατοικίας, τα οποία θα πρέπει να 
αντιστοιχούν  αποκλειστικά στη διεύθυνση κατοικίας των κηδεμόνων των 
μαθητών και σε καμία περίπτωση τρίτων ατόμων ή ατόμων που δηλώνουν ότι 
φιλοξενούν τους μαθητές ή τους κηδεμόνες τους.  

 
Τέλος, σε περίπτωση μεταβολής στοιχείων διεύθυνσης ή μετεγγραφών που 

πραγματοποιούνται στη διάρκεια του σχολικού έτους, παρακαλούμε για την έγκαιρη 
επικαιροποίηση και αποστολή των πινάκων στην Υπηρεσία μας.  

 
Η Δ.Δ.Ε. Πειραιά δε φέρει καμία ευθύνη για εσφαλμένες τοποθετήσεις 

που οφείλονται σε εσφαλμένα ή/ και ελλιπή στοιχεία και δε θα προβαίνει σε 
τροποποιήσεις των τοποθετήσεων αυτών παρά μόνο μέσω της διαδικασίας 
των μετεγγραφών που πραγματοποιείται το μήνα Σεπτέμβριο. 

 

Παρακαλούμε για τις δικές σας ενέργειες. 

 

 

 

                                                                                 Ο Διευθυντής Δ.Ε. Πειραιά 
 
 

                                                                                 Διονύσιος Αναστασόπουλος Δρ. 
                                                                                 Φιλόλογος 
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